на благо нашей родины

Получение образования и выбор профессии — важный этап в жизни каждого человека.

До поступления в университет я уже два года работала в Институте геологии и геофизики им. Х.М. Абдуллаева в лаборатории региональной и прикладной геофизики. Именно тогда я поняла, что мне очень нравится эта профессия.

В 2006 году я поступила в Национальный университет им. Мирзо Улугбека на геологический факультет. Национальный университет — один из главных университетов нашей столицы. Из всех факультетов я выбрала геологический.

На первом курсе у нас было введение в нашу будущую профессию, а летом была практика, которая еще больше открыла мне горизонты моей будущей профессии.

Сейчас я учусь на втором курсе. У нас после первого курса идет углубленное изучение различных направлений геологической науки, и у каждого студента есть право выбрать то, что ему по душе. Я выбрала геофизику и поступила на кафедру «Методы геофизических исследований».

Помимо университета я продолжаю работать в ИГиГ АН РУз в лаборатории региональной и прикладной геофизики. За время учебы и работы участвовала в подготовке научных статей как в нашей республике, так и за рубежом, являясь одним из соавторов следующих публикаций:

- 1. Сидорова И.П., Кустарникова А.А., Ушаков С.А., Сидорова Е.А. Новые данные по глубинному строению Центрально-Кызылкумского Рудно-Магматического концентра// Геология и минеральные ресурсы. Ташкент, 2006, № 6, с. 16—24.
- 2. Сидорова И.П., Ушаков С.А., Сидорова Е.А. Перколяционные процессы в горных породах Западного Узбекистана/ Материалы с конференции «Актуальные проблемы геологии и геофизики», ФАН, Ташкент, 4—6 сентября 2007, с. 60—64.
- 3. Сидорова И.П., Кустарникова А.А., Ушаков С.А., Сидорова Е.А. Новые петролого-гетфизические критерии рудоносности Цен-

трально-Кызылкумского Рудно-Магматического концентра// расш. Тезисы доклада на IX Международной конференции «Новые идеи в науках о Земле», S-I, Москва, 2007.

Также я являюсь одним из авторов патента на компьютерную программу «*Percolationcheck*» (№ DGU 01170).

После первого курса за отличную учебу мне присудили премию им. Мирзо Улугбека, а весной этого года я выиграла премию «Академика X.M. Абдуллаева» в номинации «Лучший бакалавр 2007 года».

В этом большая заслуга моих наставников и преподавателей нашего университета, которые дают мне и всем другим учащимся отличные знания, принивают любовь к нашей будущей профессии.

После окончания бакалавриатуры я намерена поступить в магистратуру и после окончания университета работать в геологии на благо нашей Родины.